
SPONGEBOB –

ODCHOD Z MESTA

Nadácia Orange-Bez nástrah online 2022/2023. Za siedmimi horami alebo my vravíme nie!

Jedného rána SpongeBoba zobudil Gary, keď naňho vyliezol a jeho sliz mu vošiel do úst. Ešte dobre, že ho Gary nenechal spať, 

lebo bolo 7:25 a on mal byť o 7:40 v práci. SpongeBob trochu spanikáril, ale všetko stihol. Do práce síce prišiel o tri minútky 

neskôr, ale kto by to počítal. Vbehol do kuchyne a začal chystať krabie burgre. Bleskovo vybavil šesť objednávok, ale číslo 

sedem išiel odniesť svojmu kamarátovi Patrikovi. Ten zjedol hamburger na jeden hlt a chutné burgre pochválil.

Sépiák Chobotnica náhodou počul ich krátky rozhovor a vymyslel, že si na Facebooku vytvorí anonymný účet a bude mu 

vypisovať zlé správy, aby ho vyhnal z mesta. Začal mu teda písať, že je škaredá huba, ako dnes jedol krabí hamburger a bolo to 

hrozné, že v kuchyni by mal byť nejaký robot alebo figurína, lebo tá je na rozdiel od neho ticho a nepáchne. SpongeBobovi

prišla správa a keď si ju prečítal, rozplakal sa.

Spongebob rýchlosťou blesku utekal domov. Sépiák Chobotnica sa smial popod nos. SpongeBob si zbalil kufre, objednal taxík 

a odišiel preč z mesta. Cestoval a cestoval, až vysadol v meste zvanom Oceánske Pohorie. Musel si zvyknúť na nové prostredie 

a nových obyvateľov. Nikto tam nechystal krabie hamburgre. Pokúsil sa získať prácu v pizzerii, no neprijali ho. Hneď pri prvej 

objednávke sa totiž rozplakal do cesta, lebo mu prišla ďalšia nepríjemná správa: „Dobre, že si odišiel z tej diery zvanej mesto,

teraz je tu väčší pokoj, ako keď si tu bol.“ Veverička Sandy povedala, že by vedela SpongeBoba vystopovať pomocou mobilu. 

Zistili, že sa nachádza vo vedľajšom meste Oceánske Pohorie. A tak sa vybrali na neďalekú cestu.

Keď prišli na miesto, našli tam smutného SpongeBoba. „Čo ti je?“ spýtali sa ho kamaráti. Ukázal im správy a oni hneď vedeli, 

že to bol Sépiák Chobotnica. Vrátili sa do mesta aj so SpongeBobom. Zastavili pred domom Sépiáka Chobotnicu a ihneď 

zavolali políciu. Polícia po príchode Sépiáka zatkla za kyberšikanu a do odvolania mu zabavili mobil. SpongeBob sa poučil a už 

vie, že keď mu niekto píše, nemusí byť všetko pravda.
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